



«В ГОСТИЯХ У БЕЛОЧКИ»

март 2014 год №1 1

Информационно-познавательно-узнавательная газета о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Белочка»

Уважаемые, родители! Перед вами первый пилотный выпуск нашей газеты. В ней мы хотим рассказать вам о жизни, событиях и буднях наших (ваших) детей, чем дышит и живет наш детский сад. В следующих номерах мы планируем и дальше освещать жизнь детского сада. Вы прочитаете советы специалистов и многое другое. Надеемся, что наше с вами общение продолжится и дальше.

«Давайте познакомимся»

Наш коллектив.

В нашем коллективе трудятся 37 человек. Это: старший воспитатель, воспитатели, логопед, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, младшие воспитатели, старшая медицинская сестра, повара, заведующий хозяйством, кастелянша, подсобные рабочие, сторожа. Управляет всем этим большим хозяйством - заведующая Сагирова Венера Ханифовна.

О нас

Наш детский сад ведёт своё начало с 1988 года. В сентябре 2010 года наше учреждение было переименовано в Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 2 "Белочка" г. Нурлат Республики Татарстан» (Сокращённое название - МБДОУ детский сад № 2 "Белочка")

В саду функционирует 6 групп, из них:

- 3 младшего дошкольного возраста
- 3 дошкольного возраста

В нашем ДОУ оборудованы: музыкально-спортивный зал, кабинеты: татарского языка, логопеда, экологический кабинет, мини-музей "Татарская изба", картинная галерея, мини-планетарий, комната БДД.

МБДОУ № 2 "Белочка" реализует основные и дополнительные образовательные программы:

1. "От рождения до школы" под ред. Н.Е. Веракса, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой
2. «Региональная программа дошкольного образования» Р.К. Шаеховой

Финансово-хозяйственная деятельность осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Заведующий **Сагирова Венера Ханифовна**. Возглавляет наш сад с 2007 года.

Имеет первую квалификационную категорию по должности "Заведующий".

На календаре – март. Пришла весна. Хоть по ночам еще мороз, дует пронизывающий ветер, с неба падает то снег, то дождь. Но солнце! Оно светит и греет по-весеннему тепло и радостно! Дарит надежду и обещание пробуждения природы, новых встреч и радостей!



...Весна, весна! Как высоко,
На крыльях ветерка,
Ласкаясь к солнечным лучам,
Летают облака!...
Шумят ручьи! Блестят ручьи!
Взвея, река несет
На торжествующем хребте
Поднятый ею лед!

...
Под солнце самое взвился
И в яркой вышине
Незримый жаворонок поет
Заздравный гимн весне.
Что с нею? Что с моей душой?
С ручьем она ручей,
И с птичкой птичка!
С ним журчит,
Летает в небе с ней!

Евгений Баратынский

ВЕСНА ИДЕТ....

Глядя на погоду за окном, многие скажут «Бррр! Слякоть, лужи, грязный снег!». На календаре – март, а настоящая ВЕСНА вот-вот придет.

Нам захотелось узнать у родителей и детей о весне. И мы задали вопросы: Что для Вас – ВЕСНА? Чем она важна для Вас? Что Вы ждете от весны?

Рамиля Бурганова и ее мама, Эндже:

Мама Эндже: «Весна для меня это солнце, тепло, свежесть, пробуждение всей природы»

Рамиля: «Весна это время года, когда появляются листочки, солнышко светит».

Семья Каримовых

Мама Лилия: «Для меня весна – это рождение новой жизни. Это самое прекрасное время года, где каждый новый день приносит с собой все больше тепла и света»

Дамир: «Весна – это тепло, солнышко, тает снег, много воды...»

Лера Морозова и ее мама:

Мама Лариса: «Для меня весна – начало нового и лучшего. Время реализации запланированного и просто время хорошего настроения»

Лера: «Весна – это появление зеленой травки и грязи. Весной у мамы праздник! Весна – это счастье и тепло!»

Семья Спасовых

Мама Елена: «Весна! Это когда тает снег на улице, тепло солнышко греет, ручейки текут, листочки распускаются на деревьях, травка зеленеет. Я очень люблю весну»

Светлана Дарьина, воспитатель:

«Весна, весна! И все ей рады!»

И.Бунин.

Весна – всеоживляющая, благодатная. Начинается деятельное время года. Она характерна неизъяснимой прелестю всего вокруг. Только весной раскованная земля излучает запахи первородной прели. По древесным жилам пробегает первый ток жизни... чарует и удивляет меня весенняя природа. Весна – пора великого обновления мира земли, его краса. Она – наша вечная любовь. И все ей рады»

Получается – очень просто! Весна приходит с новыми событиями в природе, настроении. И дети, и взрослые – ждут тепла, пробуждения природы и своих новых сил, новых интересных «свежих» событий в своей жизни! И это совсем близко!

Мама, мамочка...

«...Без солнца не цветут цветы,
без любви нет счастья,
без женщины нет любви,
без матери нет человека...»
М.Горький

Сколько тепла таит это магическое слово, которое называет человека самого близкого, родного и единственного. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть добрыми, мудрыми, дает советы, заботится о нас, оберегает нас, передает свои песни...

Мамина любовь – она какая?

...добрая, хорошая, самая красивая (Юра

Л)

...очень добрая, ласковая (Искандер Г)
...хорошая, милая (Булат Г)
...родная, сильная, добрая (Диана Ж)
...хорошая, нежная, ласковая (Дарина Ж)
...сильная, крепкая, красивая (Дима Е)
...нежная (Ксения П)
...хорошая, добрая (Гузель Я)
...ласковая, добрая, любимая (Алина К)

Дети группы «Солнышко» фантазировали на тему: «На какой цветок похожа моя мама?»

Павлик: «На маргаритки, потому что это самые любимые цветы мамы. Потом она назвала мою сестренку Маргаритой»

Юра: «Моя мама, как роза, красивая, стройная, нежная, теплая»

Искандер Г: «На красную фиалку, такая же нежная, яркая»

Булат Г: «На розу, она такая же красивая и у нее красный халатик с розовыми цветочками»

Дима: «На колокольчик, у нее голос нежный как звон колокольчика»

Алина: «На розу, потому что она такая же красивая, ласковая, любимая, стройная»

Дарина «На розу, потому что она красивая, ласковая»

ВОТ ТАКОЙ УДИВИТЕЛЬНЫЙ БУКЕТ ПОЛУЧИЛСЯ!!!!



Воспитательные беседы О папах и не только...

Нынешний февраль показался нам очень стремительным, мужским месяцем, точнее даже мальчишеским. В нем сильные ветры, бравурная музыка и какой-нибудь неожиданный день, напоминающий о приближении весны.

И мы решили, что самое время поговорить с ребятами о том, каким должен быть папа? Что такое мудрость отца?

«Один отец значит больше, чем сто учителей» - гласит народная мудрость, и наши (Ваши) дети убедили нас в этом.

Мальчики и девочки рассказали нам о том, как папы учат их водить машину, ремонтировать игрушки, рисовать машину (Артур X)

«Учит порядку» (Булат Г)

и ремонтировать мебель» (Дима Е)

«Если какая-то проблема, приходит папа - раз, и все, нет никакой проблемы...» (Искандер Г)

«Читать, писать слова разные, летом поливать огород» (Лейсан Ш),

«Мыть посуду» (Исхак Т)

«Забивать гвозди» (Денис У)

«Убираться в комнате, заправлять постель, мыть посуду» (Эльмира Р)

Как должен поступить отец, если дети стали плохо учиться?

- Поговорить, сказать, что так нельзя поступать. Если еще повторится, ничего не купит (Артур X)

Еще за окном трещат морозы, но настроение уже весеннее и радостное.

Очень много стихов и песен
Посвящается матерям.

Тем, кто множество зим и весен

Отдает в этой жизни нам.

Но ведь есть еще очень важный,
Дорогой для всех человек.

Кто участвует в жизни нашей,

Его имя - просто отец.

Действительно мы часто принимаем заботу наших отцов как должное. Редко говорим им, что очень любим и ценим. Мы вместе с ребятами решили сказать нашим папам немного приятных слов.

Дамир К. «Мой папа хороший. Мне с ним никогда не скучно, мы всегда найдем, чем заняться. Он у меня работает водителем и очень много ездит. Не совру, если скажу, что он объездил всю Россию. Летом он берет меня с собой на рыбалку, мне очень нравится заниматься этим делом. Вот жду не дождусь жаркого лета»

Рамиля Б. «Наш папа очень хороший, заботливый, нежный. Он наша опора. Мы его очень любим и все время надеемся на него, только на него»

- Исправить ошибки (Булат Г)
- Сказать, давайте хорошо учиться, чтобы не огорчать маму и папу (Дарина)
- Позаниматься с ними (Искандер Г)
- Помочь сделать задание (Дима)
- Сказать, что нельзя плохо учиться, потому что это нехорошо (Алина)
- Поругать (ответили многие)

Как должен поступить отец, если дети нагрутили маме или бабушке?

- Научить хорошим манерам (Искандер Г)
- Объяснить, что с ними нужно быть лучше и добре (Дима)
- Сказать, что это невоспитанность (Алина)
- Объяснить, что будешь плохим (Дарина)
- Поругать (ответили многие)

Как поступают дети, если у папы неприятности на работе?

- Пожалеть, успокоить. Если я ученик, то помогу ему, чем могу (Артур)
- Позвонить начальнику, поругать его (Булат Г)
- Сделать ему подарок, нарисовать что-нибудь или поцеловать (Дарина)
- Вместе с мамой подарить новый галстук (Дима)
- Пожалеть, сказать, что любят его (Алина)
- Да, папой быть нелегко, но, безусловно, интересно. И не забывайте, что мудрость без добра и знание без уравновешенности не имеют никакого смысла.

Дима С. «Моего папу зовут Сережа. Мой папа очень хороший, добрый. Папа очень много работает, но в выходные дни всегда гуляет с нами, играет и покупает игрушки, подарки. Он у меня самый лучший папа»

Артур Х. «Мой папа самый добрый. Я его очень люблю. Он умеет строить будку для собаки. Мы вместе с ним выезжали в Вишневую Поляну, купались»

Лейсан Ш. «Мой папа добрый. Он умеет чинить машину, разрешает кроликов кормить, помогает маме»

Булат Ф. «Он добрый, интересный. Он умеет ремонтировать машину. Он читает мне книжки, помогал строить снеговика. С ним интересно»

Исхак Т. «Папа хороший, добрый. Со мной занимается. Помогает маме стирать пеленки. Он умеет ремонтировать трубы на работе»

Диана С. «Папа добрый,уважительный. Мы вместе из веревок плели косички. Он умеет ремонтировать машину, когда она не заводится»

Денис У. «Папа со мной играет. Он покупает мне игрушки. Мы ходим с ним в гости. Я ему помогаю – подаю инструменты»

Вот такой разговор получился!

«Говорят дети»

Втроем залезли на горку: Лера хочет сесть и съехать, а Аделя и Настя толкаются и ей мешают. Лера говорит:

- Давайте попрыгаем!

Аделя и Настя хватаются за поручни и начинают прыгать, а Лера спокойно садится и съезжает.

Искандер рисует многоэтажные дома с руками на крыше.

- Искандер, что это ты рисуешь?

- Небоскребы...

- А руки зачем?

- Так они же небо скребут.

Дочка приходит домой из садика и говорит:

- Мам, а нам сегодня прививки в садике делали.

- Надеюсь, ты не плакала?

- Не-а, они меня не догнали.

Занятие по ознакомлению с окружающей действительностью, тема «Профессии».

Воспитатель:

- Настенька, а кем у тебя работает папа?

Настя:

- Дрессировщиком!

Воспитатель:

- А кого он у тебя дрессирует?

Настя:

- МАМУ! Чтобы она хорошо готовила, убиралась...

Маша и Аделина играют в больницу.

Аделина: - Доктор! У меня живот болит.

Маша дает лекарство (что-то вкусное): - Все, идите.

Аделина (с надеждой): - А у меня все еще болит живот...

Маша: - Ну, если Вам, больной, это лекарство все равно не помогает, я лучше его сама съем!

«Хорошо у нас в саду»

В нашем детском саду «Белочка» работает замечательный человек, мастер на все руки, наш незаменимый завхоз, кастелянша Юсупова Гульнур Тагирзяновна.

За время своей работы она успела сделать очень много - создала домашний уют в детском саду.

Без ее «золотых» рук не обходится ни одно мероприятие- она шьет, вязет, и плетет.

Своей энергичностью, инициативностью она покорила весь коллектив, и на общем трудовом собрании была единогласно избрана на общественную работу – председателем по охране труда.

Гульнур Тагирзяновна работает в tandemе с заведующей Сагировой Венерой Ханифовной. Их стараниями в детском саду была проведена огромная работа: заменена водопроводная и канализационная система, система освещения. Одними из первых установили систему пожарной сигнализации. На радость детей и сотрудников заменили старые поддоны новыми современными, гидромассажными душевыми кабинами. .

В целях безопасности условия труда в пищеблоке обновлены оборудование и инвентарь

Для хранения овощей переоборудовано подвальное помещение, заменены все входные двери на железные.

Под ее чутким руководством, каждое рабочее место персонала соответствует требованиям безопасности жизни и охраны труда. Весь персонал обеспечен эстетичной униформой.

Гульнур Тагирзяновна добросовестно, создает домашний уют и замечательные условия для детей и успешной работы всего коллектива детского сада «Белочка».

